



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ, 03035, тел. (044)251-62-62, факс (044)520-03-25
E-mail: slg@amcu.gov.ua Web: http://www.amc.gov.ua Код ЄДРПОУ 00032767

15.08.2019 № 225-29/02-3483 На № _____ від _____

Богдану Долінце
foi+request-46838-7d8b9d21@
dostup.pravda.com.ua

Щодо розгляду запиту на
отримання публічної інформації

Розглянувши в Антимонопольному комітеті України (надалі – Комітет) Ваш запит на отримання публічної інформації від 02.03.2019 б/н, направлений до Комітету листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 11.03.2019 № 5113/0/2-19 (вхідний Комітету від 11.03.2019 № 3-01/70-пі) щодо інформації про дати проведення установчих зборів по формуванню громадських рад при центральних органах виконавчої влади у 2019 році, в межах повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 1.5 Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в Антимонопольному комітеті України, затвердженої розпорядженням Комітету від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.08.2011 за № 974/19712 (зі змінами), Комітет не є розпорядником інформації за запитами на інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної обробки даних або створення в інший спосіб.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

160355
Надсилаємо на зазначену у Вашому запиті електронну адресу копію Плану роботи ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Антимонопольному комітеті України (2019-2021 рр.), затвердженого протоколом засідання Ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Антимонопольному комітеті України від 28.01.2019 №1 (додається).

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому порядку.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Перший заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

М. НИЖНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

протокол засідання Ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Антимонопольному комітеті України від 28 січня 2019 року № 1

План роботи ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Антимонопольному комітеті України (2019-2021 рр.)

Дата	План дій	Пункт Положення про ГР при АМКУ
02 січня 2019 року	Оприлюднення повідомлення щодо проведення установчих зборів	Пункт 55. Не пізніше ніж за 45 календарних днів до проведення установчих зборів Комітет в обов'язковому порядку оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті підготовлене ініціативною групою та погоджене з Комітетом повідомлення про дату, час, місце, порядок проведення установчих зборів, порядок подання заяв для участі в установчих зборах, відомості про склад ініціативної групи та прізвище, ім'я, електронну адресу й номер телефону відповідальної особи.
25 січня 2019 року	Припинення приймання заяв	Пункт 56. Приймання заяв для участі в установчих зборах припиняється за 30 календарних днів до їх проведення.
28 січня 2019 року	Засідання Ініціативної групи Розгляд заяв, що надійшли. Складання списку ІГС, де є не всі необхідні документи.	Пункт 57. У разі виявлення невідповідності документів, поданих інститутом громадянського суспільства, встановленим цим Положенням вимогам ініціативна група не пізніше ніж за 15 календарних днів до проведення установчих зборів письмово та в електронній формі інформує про це інститут громадянського суспільства з пропозицією щодо їх усунення протягом 7 календарних днів.
до лютого 2019 року	Надіслати листи тим, у кого не було всіх необхідних документів з проханням усунути недоліки терміном до 8 лютого 2019 року.	
11 лютого 2019 року	Засідання ініціативної групи для остаточної перевірки документів. 2 списки: - тим, кому відмовлено з зазначенням підстави. - ті, хто допущені до установчих зборів.	Пункт 58. За результатами перевірки документів, поданих інститутами громадянського суспільства, на відповідність встановленим цим Положенням вимогам ініціативна група складає за 7 календарних днів до проведення установчих зборів список кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах, та список представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови.
18 лютого 2019	Ще раз повідомлення на сайт	Пункт 59. Список кандидатів до складу

року	про установчі збори та оприлюднення <i>двох списків ІГС.</i>	громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах, та список представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови, інформація про результати діяльності інститутів громадянського суспільства за останній рік, біографічні довідки делегованих ними представників, а також уточнена інформація про дату, час та місце проведення установчих зборів, погоджена з органом, оприлюднюються не пізніше ніж за 3 робочих дні до проведення установчих зборів на офіційному веб-сайті органу.
25 лютого 2019 року об 11.00	Установчі збори	Пункт 15. Склад Громадської ради формується на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за осіб, які особисто присутні на установчих зборах та кандидатури яких були внесені інститутами громадянського суспільства (тут і надалі в цьому Положенні рейтингове голосування передбачає, що прийнятим вважається рішення або обраним вважається кандидат, яке(ий) набрало(в) найбільшу кількість голосів).

Секретар ініціативної робочої групи

О.М. Нагорний